

海尔电器“全球品牌节”牵手秋季家博会

28日与你相约 不见不散

本报讯(记者 张腾飞)因为担心旺季家装、家电市场涨价,不少市民不敢轻易出手,甚至还有很多人在等待双“十一”的到来。真的不需要等了!由漯河日报社重磅打造的2017年秋季家博会本月27日就要开幕了,不但商品齐全、服务周到,更有不输双“十一”的超级实惠。10月28日,还有一场重磅的海尔电器“全球品牌节”也将亮相本届家博会,并给消费者带来多重好礼。

据了解,10月28日在会展中心举行的海尔电器“全球品牌节”将是本届家博会的重磅看点之一。

海尔电器“全球品牌节”

活动现场设在会展中心南门A、B厅,届时将有来自海尔旗下的高端品牌卡萨帝、经典品牌海尔以及年轻化品牌统帅同台亮相,且全场家电享工厂直销价。在推出超级优惠的同时,海尔电器还为消费者准备了6重大礼,包含预存享抵扣、套购满减、保价100天、消费积分兑换、以旧换新优惠、砸金蛋等内容。

据介绍,海尔将此次活动命名为“全球品牌节”,正是立足于自己的全球实力。不同于传统卖老品、清库存、打价格战的方式,海尔全球品牌节让用户成为最大“明星”,以价值战为导向,为用户提供最领先的、代表最新发展趋势的

智能家电产品,让国人不用走出国门也可以享受到全球最一流的产品和服务,体现了海尔作为全球品牌的优势。

除海尔电器“全球品牌节”,此次家博会还融合家装、建材、家居等众多行业,内容丰富,项目多元,着力为广大消费者打造一个家装建材一站式采购消费平台。

作为漯河家装建材行业一年一度的家装盛会,本次秋季家装博览会不仅能为消费者提供丰富的家装建材产品和服务,也为我市家居、家电行业创造了一个契机,拉动行业发展,助推优质品牌,全面推动家装建材行业的多元化健康发展。

爱尚珠宝

人造钻石和天然钻石的区别



在购买钻石之前,除了要知道现在的钻石行情外,怎么辨别真假钻石也是一门学问。那么,有哪些方法可以帮助大家更好地区别天然钻石和人造钻石呢?

首先,在购买钻石的时候,在钻石的表面哈一口气,如果水雾很快就散去了,就说明这是真钻石,反之就是人造

钻石。其次,看钻石的颜色。要知道,天然钻石的颜色都是非常自然纯粹的,而人造钻石由于技术的缺陷,所生产出的颜色都是非常沉重的,像是棕色、黄色。因此,在辨别的钻石的时候,也可以从颜色入手。

最后,想要更好地别人人造钻石,可以在钻石表面滴一滴水,如果水珠没有散开,就说明这个钻石是真的。如果水珠散开了,就说明是假的。这一点利用的就是钻石亲油疏水的特性。

同时,大家在购买钻石的时候,不要贪图便宜,要选择正规品牌厂家生产的钻石。毕竟,正规品牌的厂家有着很好的售后,这样在购买了之后,如果钻石出现了任何的质量问题,也有地方可以维权。

老凤祥

响应精准扶贫号召 开创公益新模式

国美传播爱与美

国美作为一家历经30年高速发展的民营企业,一直致力于扶贫救灾等公益活动:捐资1000万援助印度洋海啸受灾孤儿、捐赠6000万元现金和物资给予四川汶川地震灾区,在北京房山区遭遇特大洪水灾害后捐赠价值百万的家用电器,助力房山区受灾群众的灾后重建工作……公益的足迹遍及扶贫、救灾、教育、助残、敬老、就业等多个领域,组织公益活动上万个。

“授人以鱼,不如授人以渔”。让受助者通过援助获得自给自足的能力与社会融合,并最终回馈社会才是社会公益的

最终目标。“妈妈制造”公益项目便是其中一例。“妈妈制造”是2015年由中国妇女发展基金会设立的,对掌握一定技能的贫困妇女进行手工艺技能培训,通过设计师融入时尚元素,帮助贫困妈妈们通过传统手工艺获得收入的公益项目。国美控股集团杜娟女士持续关注该项目的发展,为当地扎染手工艺人助力发声。“妈妈制造”项目启动以来,国美通过各种渠道扶持了当地手工扎染合作社的发展,帮助卖出上千条手工扎染围巾,解决了全村几十户留守白族妈妈就业难题。

孩子是国家和民族未来的

希望。为了改善山区里孩子们的学习环境,便于他们了解外面的世界,国美联合中国扶贫基金会,先后在四川雅安和云南鲁甸两地建成20间“未来空间”多媒体教室,每年使近3万名学生从中受益。

2017年9月,国美还开启了以“为爱益起行”为主题的公益基地回访行动,组织北京、贵州等地多名爱心志愿者前往云南省鲁甸县,探访国美建成的“未来空间”教室和希望小学公益基地。同时,国美还呼吁社会更多的人去关注山区孩子的学习及生活,共同奉献爱和力量。

国美



毛衣半身裙搭配 打造百变风格



秋天最常见的搭配是什么呢?当然要数毛衣搭配半身裙了,风格多变的毛衣半身裙搭配,怎么搭才好看?

清纯大方的白色毛衣,款式简洁,材质轻薄,这个天气穿正好,搭配粉色短裙和球鞋,甜美又活泼,十足少女气息。



米色毛衣半高领设计,很有欧美范儿,镂空编织花纹更加独特时尚,搭配黑色小皮裙又酷又时尚,皮裙也是每年秋冬的大热单品,与柔软的毛衣搭配就没有那么硬朗了。

撞色设计的条纹毛衣,颜色搭配很有秋天的味道,看着就柔软温暖,凸显女孩的甜美



清新,配黑色包臀裙和黑色短靴,显得身材高挑曼妙,整体看着活泼青春。

超级显瘦的黑色毛衣,百搭的基础款,怎么穿都不会出错,配黑白格子短裙和黑色系带短靴,比较沉稳的英伦学院风,银色链条包也很符合整体酷酷的风格。

七丽时尚

秋季护唇妙招

进入秋季天气越来越干燥,唇部也到了需要加倍护理的时候,有些女士涂口红的时候经常唇部干到起皮,想要在寒冷的秋冬季也能拥有水润嘟嘟唇,当然离不开唇部保养。

润唇之前先去角质。唇部的角质很容易被我们忽视,当你觉得唇部经常起皮,涂抹唇膏不上色的时候就该给唇部去角质了。正确的操作方法是,用热毛巾敷嘴唇,然后使用唇部磨砂产品,用指腹轻轻按摩,去除角质,每周一次即可。

随时补擦润唇膏。要日常养成涂抹润唇膏的习惯,在嘴唇干燥的时候随时补擦,涂抹口红之前也要先擦润唇膏,尤其是睡前可以厚涂一层润唇膏第二天起床嘴



唇会十分水润。

夜间使用唇膜。也可以在夜间给唇部来一次深度滋养,在睡前涂抹一层唇膜可以用保鲜膜盖住等5到10分钟后洗掉,也可以敷唇膜过夜让唇部肌肤在夜间修复,早晨醒来嘴唇就可以水嘟嘟的啦。

凤凰时尚